

Консультация для родителей

«Влияние музыки на развитие творческих способностей у ребёнка»

Подготовила: Фёдорова Анастасия
Александровна,
музыкальный руководитель



Для развития интереса к музыке необходимо создать дома условия, музикальный уголок, где бы ребёнок послушать музыку, поиграть в музикально – дидактические игры, поиграть на детских музыкальных инструментах.

Музикальный уголок лучше расположить на отдельной полке или столе, чтобы у ребёнка был подход к уголку. Какие именно инструменты должны быть в уголке? Металлофон, триола, детская флейта. Хорошо иметь дома и деревянные ложки, т.к. простейшими навыками игре на ложках дети овладевают уже в младшей группе.

Музикальный руководитель всегда с удовольствием готов дать консультацию родителям, как правильно играть на тех или иных инструментах.

Очень хорошо, если вы приобретёте диски из комплекта по слушанию в детском саду, а также «детский альбом» П.И. Чайковского. «В пещере горного короля» Грига, музыкальные сказки «Золотой ключик», «Бременские музыканты».

Можно приобрести портреты композиторов, познакомить с музыкой. В музикальном уголке могут быть музыкальные игры, которые помогут детям закрепить пройденный материал.

Любите музыку!





